
Милош Јовановић: Ако Вучић прихвати европски предлог – улица, улица, блокада, блокада
петак, 27 јануар 2023 10:29

Лидер новог ДСС-а Милош Јовановић изјавио је за КоССев да председник Србије
Александара Вучић тиме што не одбија европски предлог, отвара врата ка признању
Косова од стране Србије. Тврди да би он сам, да је председник, одбио „велику
петорку“. Са друге стране, каже да ће Вучић морати да сиђе са власти, уколико
прихвати предлог.

  

  

„Ако су Срби одлучили да се испишу из историје и да не буду народ, ако се то, не Дај
Боже деси, а ја ћу дати све од себе да се то не деси – Косово сецесионистичко ће бити
онда признато од Србије, Србије за 20 година више неће бити, Република Српска ће
нестати, Срби ће се свести на београдски пашалук, биће чланица НАТО пакта и то ће
бити један муљ и нестанак и силазак са историјске сцене некада славног народа. И
сваки предак може у гробу да нам се преврће по 100 пута, јер ћемо у том случају бити
најгора, али убедљиво најгора генерација коју је српски народ изродио“, рекао је
Јовановић у интервјуу за КоССев.
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На више пута поновљено питање КоССева шта би он и његова странка урадили уколико
председник Србије буде прихватио план, Јовановић је одговорио да се против плана
бори „свим институционалним и ванинституционалним средствима“

  

„Врло јасно – улица, улица, блокада, блокада“, поручио је Јовановић.

  

„Људи, ми причамо о Уставу, противуставним радњама. Хајде да преведено то на српски
– издаја, неко каже то је велеиздаја. Да потпише одрицање дела своје територије?! Па
он се заклео на супротно. Као и сваки председник државе, има заклетва у Уставу – не
може то да уради, нећемо му дати да уради. Па ћемо успети. Или, не дај Боже, нећемо“,
рекао је лидер Новог ДСС-а.

  

Он уједно наглашава да има више мера које би повукао у случају да званични Београд
прихвати европски предлог, и да о некима може јавно да говори, а о некима не.

  

Јовановић је додао да постоје и мере које би требало спровести у централној Србији.

  

„Да почнемо за почетак да чистимо своје двориште. Да се вратимо на двориште
централне Србије – промена изборног система, озбиљна децентрализација, озбиљно
јачање војске, враћање војног рока“, поручио је он.
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